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KapboHoBble KUCNOTbI — NPOU3BOAHLIE YrneBoao-
poaoB, coaepxawme kapookcunbHyro rpynny (COOH)
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ApomMaTnyecKune KUCnoTbl

0
~
O~ O

OeH30MHas KUcnoTa HUKOTUHOBAA KUCTIOTA

HasBaHusa aunnoB (Ac)
0 0 O O
H-CZ_ CHs—CZ_ CeHs—CZL C17H35—CZ_

dopMmun  auetun OeH30oMnN cTeapun



OuKkapOoHOBbLI€ KNCNOTbI

('BOOH
COOH GOOH CH;
[
COOH GH2 CH;
COOH COOH
L aBeneBas, ManoHoBas, fIHTapHas
sTaHguMkucnora NPONAHAMKWCIIOTA, OyTaHAMKMUCNOTA,
(conu n acpmpsbl - MeTaHAuKapooHoBasa 1,2-ataHauKapO6o-
oKcanaThbl) (conu 1 acpupkb! - HoBas
MarioHaTbl) (conun u acdmpobl -

CYKUMHaTbI)



HOOC. . H H...COOH

C C
T T
C

dymapoBas C ManeumHoBas

(mpaHc) H"~COOH H "COOH (yuc)

\—'—I

2,3-0yTeHaukucnotbl (1,2-aTeHAnKapOoHOBbLIE)



XumMmumnyeckue CBOUCTBA

1. Ouccounauun (BnuaHue pagukana Ha COOH-rpynny)
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2. BnnaHne KapOOKCUNBLHOU rpynnbl Ha pagvkan —
aHariorm4Ho BIUAHUIO anbAeruaHou rpynnbl

3. Obpa3oBaHue coneun ‘
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CBoucTBa conem:

1. T'mpgponus (T.k. RCOOH - cnabble KNCNoTbI);
2. TNAB (ecnrmnR>C.));
3. bydepHble pacTBOpbI.




4. lekapbokcunmpoBaHue

B nabopatopum — B LLeNOYHON cpene npv HarpeBaHuUM,
B XXUBOM opraHusme — oepMeHTaTUBHO.
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5. OKMCnNUTEeNnbHO-BOCCTAaHOBUTESbHbIE peaKkuum

a) BOCCTaHOBIEeHMue

1. RCOOH—]>RCH O—]>RCHOH

KaT.
2. R-COOH +6HI — R-CH, +2H,0 + 31,

0) okucnexHue

1. H—C—OH + Ag,0 9 2Ag| + HO- C—OH - C0,1
0 6  MHO

Peakumsa «cepebpsHOro sepkasna» — otnmyme my-
paBbUHOWN KUCIIOTbI OT APYrMX KapOOHOBbLIX KUCIIOT



2. MemoO nepmaH2aHamomMempuu:

5H,C,0, +2 KMnO, + 3H,SO, = 10 CO, +2MnSO, +
+8H,0 +K,SO,

3. O6bpaszoesaHue Hadkucsiom npu obsyyeHuu (namosioz2u-
yeckul npouecc rpu siy4esou 6osie3Hu)
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AKTUBHOCTb NPOU3BOAHbIX KAPOOHOBBLIX KNUCIOT
KaK auuMpyroLmx cpeacTs

HykneodunbHoe 3amMelleHue

O4YeHb aKTUBHbLIE

auunupyloLme areHTbl
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yBesfinyeHme 6+ Ha KAPpOOHUITbHOM

(yRASpO@m@®e peakuMoOHHOM CNOCOGHOCTN B peakLusX
HYKNneodunbHOro 3aMeLLeHus)



XnMmuyeckme cBOoMCTBaA CNOXHbIX 3¢hnpoB
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XnMmuyeckme cBomcteBa ammaoB

1. AMna-nmmnaonbHas Taytomepus

R-C+ J-I > R—C—NH
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2. AMuabl — crnnadble KUCnoTbl
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4. T'mpponus (XkecTkue ycrioBus, NO3TOMY B Xenyake
- BblcOKas KoHUueHTpauusa HCI)
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5. BzaumoageucrtBue ¢ a3oTUCTOUN KUCITOTOM
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6. OTwenneHve BOAbI

O P.O
oz -
R-C<NH, TH ™ R-C=N

7. BoccTtaHoBneHue

O [H
<
R-CZNH, 1 R-CH,-NH,



